
Μαζική, αγωνιστική αλλά και συγκινητική η διαδήλωση αλληλεγγύης στον
διωκόμενο εκπαιδευτικό Κώστα Τουλγαρίδη!

Έξω από τη ΔΙΠΕ, στο δρόμο οι εκπαιδευτικοί, μέσα η αστυνομία!

Το πρωί της Πέμπτης 10 Ιούλη 2025 θα το θυμούνται για καιρό στη Διεύθυνση
Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής Αττικής. Πραγματοποιήθηκε μεγάλη συγκέντρωση
εκπαιδευτικών, γονέων μαθητών, φοιτητών και αλληλέγγυων στον άδικα διωκόμενο
αγωνιστή εκπαιδευτικό Κώστα Τουλγαρίδη.

Με κατασκευασμένες κατηγορίες, αστείες για όσες και όσους τον γνωρίζουν, στοχοποίησαν
τον Κώστα παρουσιάζοντας το αντίθετο από ό,τι πραγματικά είναι. Οι ομιλίες όμως των
συναδελφισσών και των συναδέλφων του, ανέδειξαν την πραγματική εικόνα. Ακούγοντας τις
δεκάδες ομιλίες, καθένας από τους συγκεντρωμένους είχε κάτι να θυμηθεί από τη σταθερή
παρουσία του Κώστα Τουλγαρίδη στο κίνημα, στο πλευρό κάθε δίκαιου μαζικού αγώνα, κάθε
άδικα διωκόμενου. Αναδείχτηκε η όμορφη σχέση του με τους μαθητές και τις μαθήτριες, η
παρουσία του στο σχολείο, στο μάθημα, στο διάλειμμα, στο προαύλιο. Χαρακτηριστική είναι
η ομιλία της συναδέλφου του από το σχολείο, Νάγιας Πυρνέα, στο πρώτο από τα βίντεο που
ακολουθούν.

Το πρωτοφανές ήταν ότι, για πρώτη φορά στα χρονικά, η ΔΙΠΕ Ανατολικής Αττικής ήταν από
νωρίς σιδερόφρακτα κλεισμένη για τους εκπαιδευτικούς, με πλήθος αστυνομικών μέσα στο
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προαύλιο!

Οι συγκεντρωμένοι αναγκαστικά έκλεισαν τη Λεωφόρο Μαρκοπούλου, αρχικά το ένα και στη
συνέχεια και τα δύο ρεύματα, παραμένοντας στο χώρο επί δύο ώρες περίπου παρά τον
καύσωνα, κάτω απ’ τον καυτό ήλιο.

Πάνω από 70 είναι μέχρι στιγμής τα ψηφίσματα σωματείων και συλλογικοτήτων που
καταγγέλλουν τη δίωξη και στοχοποίηση του Κώστα Τουλγαρίδη, ενώ δεκάδες εκπρόσωποι
συλλόγων και συνδικαλιστές πήραν το λόγο χαιρετίζοντας τη συγκέντρωση. Μερικές από τις
ομιλίες μπορείτε να δείτε στα βίντεο που παρατίθενται στη συνέχεια μαζί με πλάνα από την
κινητοποίηση.

Ο Σύλλογος Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης “Κώστας Σωτηρίου”, μετά τη
συγκέντρωση εξέδωσε την παρακάτω ανακοίνωση:

Δελτίο Τύπου για τη συγκέντρωση 10/7/2025 στη Δ/νση ΠΕ Αν Αττικής

Σύλλογος Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης “Κώστας Σωτηρίου”

Ο Σύλλογος χαιρετίζει τους εκατοντάδες εκπαιδευτικούς, εργαζόμενους, γονείς, φοιτητές,
πολίτες της περιοχής που συμμετείχαν σε μια από τις πιο μαζικές κινητοποιήσεις στην Δνση
ΠΕ Αν Αττικής.

Σήμερα αντιμετωπίσαμε τραγικές εικόνες για την ιστορία της Δνσης. Για πρώτη φορά
βρεθήκαμε μπροστά σε κλειδωμένες πόρτες και την αστυνομία από μέσα να απαγορεύει
ακόμα και την είσοδο στην αυλή της Δνσης. Εκεί που όλες τις προηγούμενες φορές
πραγματοποιούνταν οι συγκεντρώσεις όταν δεν μπαίναμε μέσα στο κτίριο.

Παρά τις επανειλημμένες προσπάθειες να επιτρέψουν την συγκέντρωση στον αύλειο χώρο
της Δνσης, οι εκπρόσωποι της Δνσης επέμειναν να παραμείνουν κλειδωμένοι και να αφήσουν
τους συγκεντρωμένους στο δρόμο ταχείας κυκλοφορίας με κίνδυνο ατυχήματος.

Η μαζικότητα της συγκέντρωσης, που ξεπέρασε κάθε προσδοκία παρά την ζέστη και το
γεγονός ότι βρισκόμαστε στα μέσα Ιούλη, οδήγησε στο να κλείσει ολοκληρωτικά ο δρόμος
από τους συγκεντρωμένους και να διακοπεί η κυκλοφορία στη λεωφόρο Μαρκοπούλου.

Η αστυνομία παρέμεινε πιστή στην υπηρέτηση των αυθαίρετων και παράνομων απαιτήσεων
των εκπροσώπων της Δνσης να αποκλειστούν οι εκπαιδευτικοί από το φυσικό τους χώρο.



Το χειρότερο όμως ήταν ότι ενημερωθήκαμε από την αστυνομία ότι μέσα στην θωρακισμένη
– Δ/νση υπήρχε σε εξέλιξη συνεδρίαση του Υπηρεσιακού συμβουλίου σε πλήρη σύνθεση , με
απόντα τον Δ/ντή εκπαίδευσης. !!!

Ο αναπληρωτής αντιπρόεδρος του ΠΥΣΠΕ και ο υπεύθυνος εκπαιδευτικών θεμάτων
αρνήθηκαν να μιλήσουν με τους συγκεντρωμένους και να παραλάβουν τα περισσότερα από
70 ψηφίσματα αλληλεγγύης, στο συνάδελφο Κώστα Τουλγαρίδη, που έχουν φτάσει στο
σύλλογο μέχρι τώρα. Ανάλογη στάση κράτησαν και οι ψευτοαιρετοί των ηλεκτρονικών
εκλογών, οι οποίοι προτίμησαν να συνεχίσουν τη συνεδρίαση υπό τη σκέπη της αστυνομίας,
δε βγήκαν έξω και γύρισαν την πλάτη στους εκατοντάδες συγκεντρωμένους και το σύλλογο.

Η συγκέντρωση έξω από τη Δ/νση στη Λεωφόρο Μαρκοπούλου κράτησε δύο περίπου ώρες. Το
λόγο πήραν η αντιπρόεδρος του Σύλλογου Π.Ε. Κ. Σωτηρίου και εκπρόσωπος των
εκπαιδευτικών του σχολείου του Κώστα και έδωσαν την καλύτερη απάντηση στις
κατασκευασμένες κατηγορίες.

Στην κινητοποίηση μίλησαν ο Αχιλλέας Ζορμπάς και η Βιολέττα Πατέλη ( μέλη ΔΣ ΔΟΕ), Βίκυ
Βασιλάτου ( μέλος ΔΣ ΟΛΜΕ) και Γιάννης Μαρίνης ( ΕΕ -ΑΔΕΔΥ) καθώς και η πρόεδρος της
Ομοσπονδίας ΠΟΠΟΚΠ και δεκάδες εκπρόσωποι σωματείων, οι διωκόμενες Χοτζόγλου,
Καψαλάκη και Τριανταφύλλου και εκπρόσωπος της ΚΕΔΔΑ, φοιτητικών συλλόγων και γονέων.
Παρευρέθηκαν μέλη από το κίνημα των “Ελεύθερων Παραλιών” και άλλα τοπικά κινήματα
καθώς και αντιπροσωπεία της Κομμουνιστικής Απελευθέρωσης, της ΑΝΤΑΡΣΥΑ και της
Αντικαπιταλιστικής Ανατροπής στην Αττική.

Τη συγκέντρωση έκλεισε ο συνάδελφος Κώστας Τουλγαρίδης ο οποίος μίλησε για την
τεράστια αλληλεγγύη που εισπράττει ,ευχαρίστησε όσους παραβρέθηκαν αλλά και όλους
όσους ανταποκρίθηκαν και δεν μπόρεσαν να έρθουν. Δήλωσε την αποφασιστικότητά του και
όλων μας να δυναμώσουμε τους αγώνες ανατροπής της πολιτικής του πολέμου, της
φτώχειας, του νέου πειθαρχικού νόμου, της τρομοκρατίας και της καταστολής και της
κυβέρνησης των σκανδάλων και του αυταρχισμού. Κάλεσε σε δυνάμωμα της αλληλεγγύης
για τη στήριξη όλων των διωκόμενων ενώ δήλωσε την απόφασή του να απαντήσουμε στην
κατασκευασμένη παραπομπή του στο πειθαρχικό με όλα τα μέσα – συνδικαλιστικά πολιτικά
και νομικά. Δεν μας τρομάζουν – μας δυναμώνουν. Για μας “ανάρμοστη συμπεριφορά” είναι η
υποταγή και η σιωπή. Δεν πρόκειται να υποχωρήσουμε. Θα κάνουμε ό,τι περνάει από το χέρι
μας ώστε αυτοί που ευθύνονται για την κατασκευή των πειθαρχικών να δώσουν λόγο για τις
πράξεις τους.



Δείτε στη συνέχεια βίντεο με αποσπάσματα από τη συγκέντρωση.

Η εκπαιδευτικός Νάγια Πυρνέα, συνάδελφος του Κώστα Τουλγαρίδη στο σχολείο,
μιλάει εκ μέρους όλων των συναδέλφων του Κώστα, για την παρουσία του στο
σχολείο, την προσωπικότητα και τη σχέση του με τους μαθητές:

 

Πλάνα από τη συγκέντρωση:



 

Η απαίτηση του συλλόγου να αρθεί η απαγόρευση πρόσβασης των εκπαιδευτικών
στο προαύλιο της ΔΙΠΕ Ανατολικής Αττικής και η δέσμευση του Διοικητή της
Αστυνομίας να μεταφέρει το αίτημα στο υπηρεσιακό συμβούλιο που συνεδριάζει
[Ηχητικό]:



 

Κωνσταντίνα Κακούρου, Ε’ ΕΛΜΕ Αθήνας:



 

Αχιλλέας Ζορμπάς, Οργανωτικός Γραμματέας ΔΟΕ:



 

Πολίνα Τόλη, ΣΕΠΕ “Ηρώ Κωνσταντοπούλου”:



 

Βιολέττα Πατέλη, μέλος ΔΣ ΔΟΕ:



 

Μυρσίνη Κάιλα, ΣΕΠΕ “Αριστοτέλης”:



 

Νότα Βασιλοπούλου, εκ μέρους των εργαζομένων της ΠΟΠΟΚΠ:



 

Θεοδώρα Δριμάλα, Σύλλογος Εκπαιδευτικών Βύρωνα – Καισαριανής – Παγκρατίου
“Ρόζα Ιμβριώτη”:



 

Βίκυ Βασιλάτου, ΔΣ ΟΛΜΕ:



 

Γιάννης Μαρίνης, ΕΕ ΑΔΕΔΥ:



 

Γιάννης Σιμόπουλος, Σύλλογος Φοιτητών Φυσικού Αθήνας:



 

Άννα Μπαχτή, Ε’ ΕΛΜΕ Ανατολικής Αττικής:



 

Σοφία Καψαλάκη διωκόμενη και εκπρόσωπος του ΣΕΠΕ “Σωκράτης”:



 

Ευαγγελία Τριανταφύλλου, διωκόμενη εκπαιδευτικός:



 

Χρύσα Χοτζόγλου, διωκόμενη εκπαιδευτικός:



 

Άννα Καρλαύτη, ΣΕΠΕ “Αθηνά”:

 

Αΐντα Γκικουρία, ΣΕΠΕ “Ο Περικλής”:

 

Δημήτρης Καττής, Κίνηση για τις Ελευθερίες, τα Δημοκρατικά Δικαιώματα, την
Αλληλεγγύη (ΚΕΔΔΑ):

 



Παύλος Αντωνόπουλος, ΠΕΣΕΚ:

 

Δημήτρης Μαριόλης, Α’ Σύλλογος Αθηνών Π.Ε.:

 

Ο Κώστας Τουλγαρίδης κλείνει τη συγκέντρωση:



 

 

 

 

 

 

 

 

 


